=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 38=============
Aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, às dezenove horas e quarenta e quatro minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria De Fatima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o presidente da câmara vereador Gilmar Carlos Schlesener, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 37/2019; Leitura das Mensagens 67, 68, 69 e 70/2019 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação do Projeto de Lei 62 e 65/2019 do executivo; Analise e Votação das Proposições 173, 174, 175 e 176/2019. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 66, DE 14 DE OUTUBRO DE 2019. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Nutricionista. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 177/2019. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer conserto de luminária pública no poste localizada na estrada vinte e nove de abril próximo, a residência de Ari Neitzke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 178/2019. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer conserto de luminária pública no poste localizada na estrada vinte e nove de abril próximo, a residência de Elmo Wolter, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 179/2019. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer conserto de luminária pública no poste localizada na estrada Picada Bismarck próximo, a residência de Ildo Iven, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Edegar Henke que saudou a todos. Ressaltou sobre os projetos que estão em tramitação nesta casa, alguns aguardando audiência pública. Comentou sobre os 200 metros da propriedade da dona Ireni que não concorda com a proposta. Falou sobre o Projeto de Lei do turno único. Comentou sobre o acontecimento dos banheiros no centro de eventos e do corrimão do palco. Falou da reunião com o DAER, disse que isso sirva de exemplo para outras pessoas, pois ninguém cobrou diária e nem ressarcimento de combustível. Fez uso da palavra vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos.  Falou sobre o bom atendimento no posto de saúde nos dias em que estão atendendo os médicos Jonas, Mariani, Marcela e Larissa. Comentou ainda que essa opinião é dos usuários com os quais conversou e não somente sua. Falou sobre queixas de moradores que não se sentiram a vontade na sala de marcação devido à presença de pessoas que não tinham nenhuma relação com o setor.
Comentou sobre o critério para transporte de pacientes.
Falou sobre a responsabilização das pessoas que depreciaram o Centro de Eventos. Comentou sobre a forma que permanecem os contratos do transporte escolar. Falou sobre o valor oriundo do leilão do petróleo, onde o município de Arroio do Padre vai receber R$ 862.607,38. Ainda comentou que em sua opinião o Prefeito deverá usar o valor em investimentos que tragam desenvolvimento para o município. Fez uso da palavra vereador Rui Carlos Peter que saudou a todos. Falou da demora da comissão de orçamento e finanças onde tivemos que debater os Projetos. Falou da reunião com o DAER referente ao asfalto do Município. Comentou da reunião da comitê mirim do São Gonçalo onde tinha pedido uma diária, mas como a reunião foi com pouca produtividade, cancelou a diária. Comentou sobre o ginásio de esporte de arroio do padre. Falou da audiência pública que será realizada nesta quarta feira. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e vinte e cinco minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
_______________________                             _________________________
          Gilmar Carlos Schlesener                                       Vilson Pieper
                         Presidente                                                   Secretário
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